

સમાપ્ત થયેલ COVID-19 પરીક્ષણો FAQ

તમારી સમાપ્ત થયેલ COVID-19 પરીક્ષણો હજુ સુધી ફેકશો નહીં. બોક્સ પર સૂચિબદ્ધ સમાપ્તિ તારીખથી આગળનો ઉપયોગ કરવા માટે તમારો COVID-19 પરીક્ષણ હજી પણ સારું છે કે કેમ તે જાણવાની અહીં રીતો છે.

શું હું સમાપ્ત થયેલ COVID-19 ટેસ્ટનો ઉપયોગ કરી શકું છું?

હા. Washington State Department of Health (DOH, વોશિંગ્ટન સ્ટેટ ડિપાર્ટમેન્ટ ઓફ હેલ્થ) એ [સમાપ્ત થયેલ પરીક્ષણોના ઉપયોગ કરવા માટે સત્તાવાર મંજૂરી](#) (અંગ્રેજીમાં) જ્યાં સુધી પરીક્ષણ ગુણવત્તા નિયંત્રણમાંથી પસાર થાય ત્યાં સુધી આપી, જેના વિષે આપણે નીચે સમજાવીએ છીએ.

વધુમાં, કેટલાક COVID-19 પરીક્ષણો U.S. Food and Drug Administration (FDA, યુ.એસ. ફૂડ એન્ડ ડ્રગ એડમિનિસ્ટ્રેશન) તરફથી સમય એક્સપેરિશન મેળવે છે, જે તે પરીક્ષણોને નવી સમાપ્તિ તારીખો આપે છે જે તમે બોક્સ પર જુઓ છો તેનાથી અલગ છે. તમે ઉપર જોઈ શકો છો [વિસ્તૃત સમય સાથેના પરીક્ષણોની FDA સૂચિ](#) (અંગ્રેજી અને સ્પેનિશમાં) જોઈ શકો છો કે કયા પરીક્ષણોની સમાપ્તિ તારીખ અપડેટ કરવામાં આવી છે. જો કોઈ ટેસ્ટની અપડેટ કરેલી સમાપ્તિ તારીખ હોય જે હવે ભૂતકાળમાં થયેલ છે, તો DOH દીઠ, તમે હજુ પણ પરીક્ષણનો ઉપયોગ કરી શકો છો જો તે ગુણવત્તાના નિયંત્રણમાં પાસ થાય.

ટેક અવે: જ્યાં સુધી તે બિલ્ટ-ઇન ગુણવત્તા નિયંત્રણ તપાસમાંથી પાસ થાય ત્યાં સુધી તમે સમાપ્ત થયેલ પરીક્ષણનો ઉપયોગ કરી શકો છો.

મને કેવી રીતે ખબર પડશે કે સમાપ્ત થયેલ COVID-19 પરીક્ષણને સાચા પરિણામો મળશે?

તમારી COVID-19 પરીક્ષણ વિશ્વસનીય રીતે કાર્ય કરી રહ્યું છે તેની ખાતરી કરવા માટે લેવામાં આવતા પગલાઓ પરની સૂચનાઓ સાથે આવશે, જેને "ગુણવત્તા નિયંત્રણ" પણ કહેવામાં આવે છે. તમે સામાન્ય રીતે પરીક્ષણ સૂચના શીટ પર આપેલ પરીક્ષણ પરિણામ વિભાગમથી ગુણવત્તા નિયંત્રણ પ્રક્રિયા મેળવી શકો છો. ઘણા એન્ટિ-ડોમ પરીક્ષણો માટે ગુણવત્તા નિયંત્રણ પ્રક્રિયા માત્ર એ સુનિશ્ચિત કરે છે કે પરીક્ષણ કારતૂસ પર છપાયેલ "C" ની બાજુની રેખા જ્યારે નમૂનાને તેના પર મૂકવામાં આવે છે ત્યારે દેખાય છે. જો ગુણવત્તા નિયંત્રણ પ્રક્રિયા નિષ્ફળ જાય, તો તમારે પરીક્ષણને કાઢી નાખવું જોઈએ.

પરીક્ષણનો વિસ્તૃત સમય કેવી રીતે પ્રાપ્ત કરે છે?

COVID-19 પરીક્ષણોના ઉત્પાદકોએ અભ્યાસ કરવો જરૂરી છે જે જુએ છે કે પરીક્ષણનો ઉપયોગ કેટલો સમય થઈ શકે છે. વિસ્તૃત સમાપ્તિની તારીખોને મંજૂરી આપવા માટે FDA આ ડેટાને ટ્રેક કરે છે. COVID-19 પરીક્ષણો માટે સમયનું વિસ્તરણ સામાન્ય છે કારણ કે આ પરીક્ષણો કેટલા સમય સુધી ચાલે છે તે વિશે વધુ ડેટા આવે છે.

આપણે આશા રાખીએ છીએ કે બોક્સ પર સમાપ્તિની તારીખના આધારે સમાપ્ત થયેલ લાગે તેવા પરીક્ષણોનો ઉપયોગ કરતી વખતે આ માહિતી તમને ખાતરી આપે છે. હવે તમે જાણો છો કે તમારા COVID-19 પરીક્ષણનો ઉપયોગ કરવો સારો છે કે કેમ તે જોવા માટે શું કરવું: ફક્ત ગુણવત્તા નિયંત્રણ માટે પરીક્ષણ સૂચનાઓનું પાલન કરો. જો પરીક્ષણ ગુણવત્તા નિયમનથી પસાર થઈ જાય, તો પણ તે સલામત છે અને તેનો ઉપયોગ કરવો સારો છે.

આપણા સમુદાયોને સલામત અને સ્વસ્થ રાખવા માટે તમે જે કરો છો તે બદલ તમારો આભાર!

આ દસ્તાવેજને અન્ય ફોર્મેટમાં મેળવવાની વિનંતી કરવા માટે, 1-800-525-0127 પર કોલ કરો. બહેરા અથવા ઓછું સાંભળી શકતા ગ્રાહકો, કૃપા કરીને 711 (Washington Relay) પર કોલ કરો અથવા અહીં ઈમેઇલ કરો civil.rights@doh.wa.gov.